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Condițiile generale asociate licenței pentru 

activitatea traderului de energie electrică 

Ordinul Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei („ANRE”) nr. 

13/2015 privind aprobarea Condițiilor generale asociate licenței pentru activitatea 

traderului de energie electrică („Condițiile generale”) a fost publicat în Monitorul 

Oficial al României, Partea I, Nr. 169 din 11 martie 2015.  

Acest act normativ a fost adoptat ca urmare a modificărilor aduse Legii nr. 123/2013 

a energiei electrice și gazelor naturale în luna octombrie a anului trecut, prin care a 

fost introdus un nou participant la piața de energie electrică, și anume traderul de 

energie electrică.  

Titularul acestei licenţe are dreptul să tranzacţioneze energie electrică prin  

operaţiuni de vânzare şi/sau cumpărare pe piaţa angro, precum şi prin operaţiuni de 

import şi/sau export. 

Potrivit Condiţiilor Generale, titularul unei asemenea licențe nu poate deține 

simultan: 

 mai mult de o licență pentru activitatea de trader de energie electrică;  

sau  
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 o licență pentru activitatea de trader și o licență pentru activitatea de 

furnizare de energie electrică.  

Menţionăm faptul că legislaţia actuală nu obligă titularii licenţelor de furnizare de 

energie electrică care desfășoară exclusiv operațiuni de vânzare/cumpărare de 

energie electrică pe piața angro şi/sau operaţiuni de import/export de energie 

electrică, să își înlocuiască actuala licență de furnizare cu o licență privind 

activitatea de trader. În absenţa unor prevederi legale exprese în acest sens, 

considerăm că aceste entităţi urmează să desfăşoare în continuare aceste activităţi în 

baza licenţei de furnizare. Amintim în acest sens şi comunicatul de presă al ANRE din 

data de 28 ianuarie 2015 potrivit căruia modificările legislative privind introducerea 

traderului de energie electrică printre participanții la piața de energie nu limitează în 

niciun fel drepturile titularilor de licențe de furnizare de a efectua operațiuni de 

import/export de energie electrică.  

Lista operatorilor economici care au obligația de 

achiziție de certificate verzi pentru anul 2014 şi 

numărul de certificate verzi care trebuie 

achiziţionate de către aceştia 

Ca urmare a adoptării Ordinului ANRE nr. 8/2015 privind stabilirea cotei obligatorii 

de achiziţie de certificate verzi, aferentă anului 2014, ANRE a publicat lista 

operatorilor economici cu obligația de achiziție de certificate verzi, aceasta 

cuprinzând și numărul de certificate verzi care trebuie să fie achiziţionate de aceştia 

pentru îndeplinirea cotei obligatorii pentru anul 2014.  

Lista este disponibilă pe pagina de internet a ANRE. http://www.anre.ro/ro/energie-

electrica/legislatie/surse-regenerabile/piata-de-certificate-verzi-2015 
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Editori 

În virtutea experienţei acumulate de echipa specializată în Dreptul energiei, Ţuca 

Zbârcea & Asociaţii asigură servicii de asistenţă juridică şi consultanţă companiilor 

active în sectorul energiei hidroelectrice, nucleare, termoelectrice, precum și al 

energiei regenerabile, biomasei etc. Avocații firmei oferă asistenţă privind o mare 

varietate de tranzacţii, inclusiv fuziuni şi achiziţii, privatizări, investiţii private în 

companii energetice ori pentru dezvoltarea de proiecte investiționale de anvergură, 

precum şi finanţarea de utilităţi prin fonduri împrumutate, concesiuni şi diverse 

contracte specifice domeniului. În acest scop, echipa firmei colaborează îndeaproape 

cu avocații specializați în Drept imobiliar, Drept financiar-bancar, Dreptul mediului 

ori Drept societar/comercial.    
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Acest material informativ are numai un caracter orientativ. Scopul său nu este de a oferi consultanţă juridică cu caracter definitiv, care se va 

solicita conform fiecărei probleme legale în parte. Pentru detalii şi clarificări privind oricare dintre subiectele tratate în Buletinul Legislativ, vă 

rugăm să contactaţi avocaţii sus-menţionaţi. 
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